Numero de registros nesta consulta:

165

Total de registros no questionario:

165

Percentagem do total:

100,00%

Sumario dos campos para 02

Imagine que um novo docente esteja ingressando hoje no CCNH, e nao haja nenhum gabinete vazio.
Porém, alguns gabinetes que comportam dois docentes apresentam uma vaga. Em qual deles o novo

docente deve ser alocado?

Resposta Contagem Percentagem
Gabinete do docente com menor tempo de casa. 29 17.58%
Gabinete do docente da mesma grande area, e com menor tempo de casa. 59 35.76%
Gabinete a ser sorteado. 68 41.21%
Sem resposta 1 0.61%
Nao completo ou Ndo a mostra 8 4.85%

alocado?
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Em qual gabinete o novo docente deve ser




